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Опис курсу 

Економічні перетворення в країні зумовлюють зміни в процесі підготовки фахівців, оскільки 
постійно зростають вимоги до рівня їх компетенцій та знань з боку потенційних роботодавців. Тому 
студенти другого року ступеня - магістр, що навчаються по спеціальності 071 «Облік і оподаткування», 
освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» проходять переддипломну практику для 
практичного засвоєння набутих теоретичних знань під час навчання в навчальному закладі. 

Структура курсу 

 
— інформування студентів про мету, завдання i зміст переддипломної практики, місце її 

проходження; 

— ознайомлення студентів з порядком проходження переддипломної практики; 

— представлення студентам інструкції щодо виконання програми практики, порядку 
оформлення всіх необхідних документів, щоденника практики, оформлення звіту переддипломної 
практики; 

— інформування студентів про порядок захисту звіту переддипломної практики. 
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Політика оцінювання 
● Політика щодо дедлайнів та перескладання: Звіти про практику, які здаються із порушенням 

визначених навчальним планом термінів  без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку. 
Студенту, який не виконав програму практики з поважних причин, може бути надано право 
проходження практики повторно при виконанні умов, визначених університетом. 
● Політика щодо академічної доброчесності: В оцінюванні підготовки здобувачем освіти 

керуємося політикою академічної доброчесності. Основні параметри академічної доброчесності 
включають такі позиції: висловлення власних міркувань із певних питань із покликанням на 
легітимні академічні джерела; оригінальне та самостійне виконання запропонованих завдань, 
запобігання проявам різних форм академічного плагіату (списування, в т.ч. із використанням 
мобільних девайсів, фальсифікація фактів, кількісні та якісні маніпуляції), двостороння 
комунікація з питань якості й доцільності контенту дисципліни та форм контролю. Виявлення 
ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі студента є підставою для її незарахування 
викладачем, незалежно від масштабів плагіату чи обману. 
● Політика щодо відвідування: Відвідування баз практики є обов’язковим компонентом 
оцінювання, за яке нараховуються бали. За об’єктивних причин, наприклад, тимчасова втрата 
працездатності, міжнародне стажування та ін. терміни практики можуть бути зміщені (як виняток), 
але в допустимих навчальним планом межах. 

 
Система оцінювання та вимоги 

Вимоги щодо порядку проходження переддипломної практики та захисту звіту, подано у 
методичних рекомендаціях. Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з переддипломної практики 
визначається як середньозважена величина, в залежності від питомої ваги кожної складової проходження 
переддипломної практики: тренінгу зі спеціальності, підготовки звіту; захисту звіту з практики. 

заліковий модуль 1 (тренінг та оформлення звіту) – 60%; 
заліковий модуль 2 (захист звіту) – 40% 

Шкала оцінювання: 
За шкалою 

Університету 
За національною 

шкалою 
За шкалою ECTS 

90–100 Відмінно А (відмінно) 

85-89 
Добре 

В (дуже добре) 

75–84 С (добре) 

65–74 
Задовільно 

D (задовільно) 

60-64 Е (достатньо) 

35–59 
Незадовільно 

FX (незадовільно з можливістю повторного складання) 

1–34 F (незадовільно з обов’язковим повторним курсом) 
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